
Information des Marktes Großheubach 
 

Im Rahmen der öffentlichen Gemeinderatssitzung am 11.06.2019 hat der Gemeinderat folgende 
Entscheidungen getroffen: 
 
 

 Genehmigung der Niederschrift über die Sitzung des Bau- und Umweltausschusses vom 
10.05.2019 (öffentlicher Teil) 
 
Beschluss mit  8  :  0  Stimmen: 
Die Ausschussmitglieder genehmigten die Niederschrift über die Bau- und Umweltausschusssit-
zung vom 10.05.2019 (öffentlicher Teil). 

 
 

 Genehmigung der Niederschrift über die Gemeinderatssitzung vom 21.05.2019 (öffentli-
cher Teil) 
 
Beschluss mit  19  :  0  Stimmen: 
Der Gemeinderat genehmigte die  Niederschrift über die Gemeinderatssitzung vom 21.05.2019 
(öffentlicher Teil). 

 
 

 Abschluss eines Treuhandvertrages mit der Katholischen Kirchenstiftung Großheubach 
über die Erweiterung und Generalsanierung der Kindertagesstätte St. Elisabeth sowie 
Vorstellung der geplanten Baumaßnahmen 
 
Beschluss mit  19  :  0  Stimmen: 
Der Gemeinderat beschloss den Abschluss des vorgestellten Treuhandvertrages mit der  
Katholischen Kirchenstiftung über die Erweiterung und Generalsanierung der Kindertagesstätte 
St. Elisabeth. 

 
 

 Antrag auf Erteilung einer Baugenehmigung für den Abbruch eines Gebäudes und den 
Neubau von Seniorenwohnungen, Rathausstraße 16 
 
Beschluss mit  9  :  10  Stimmen: 
Der Gemeinderat stimmte dem vorgestellten Bauantrag für die Errichtung von Seniorenwohnun-
gen nicht zu. 
 
Anmerkung: Damit hatte der Gemeinderat dem vorgestellten Bauantrag seine Zustimmung erteilt. 

 
 

 Antrag auf Erteilung einer Baugenehmigung für die Nutzungsänderung eines Teilbereichs 
einer Gewerbeeinheit in eine Wohnraumerweiterung sowie Neubau einer Fertiggarage, 
Beim Trieb 97 
 
Beschluss mit  19  :  0  Stimmen: 
Der Gemeinderat stimmte dem vorgestellten Bauantrag für die teilweise Nutzungsänderung des 
Lagers in eine Wohnraumerweiterung sowie der Errichtung einer Fertiggarage auf dem Grund-
stück Beim Trieb 97 zu. 

 
 
 
 
 



 Antrag auf Erteilung einer Baugenehmigung für den Neubau von drei Carports, Industrie-
straße 30b 
 
Beschluss mit  18  :  1  Stimmen: 
Der Gemeinderat stimmte dem vorgestellten Bauantrag für die Errichtung von drei Carports auf 
dem Grundstück Industriestraße 30b unter der Bedingung zu, dass die Carports einer Betriebs-
wohnung zuzuordnen sind oder einem gewerblichen Zweck dienen. 

 
 

 Antrag auf Erteilung eines Bauvorbescheids für die Errichtung von zwei Mehrfamilien-
häusern, Miltenberger Straße 31 und 33 
 
Beschluss mit  15  :  4  Stimmen: 
Der Gemeinderat stimmte dem vorgestellten Antrag auf Erteilung eines Bauvorbescheids für die 
Errichtung von zwei Mehrfamilienhäusern zu. 

 
 

 Abschluss eines Vertrages mit der Fa. IK-T, Regensburg, über die Unterstützungsleistun-
gen zur Herbeiführung der Glasfaseranbindung der Grund- und Mittelschule 
 
Beschluss mit  19  :  0  Stimmen: 
Der Gemeinderat beschloss, den Auftrag zur Herbeiführung der Glasfaserverbindung an der 
Grund- und Mittelschule Großheubach in Höhe von 2.500,00 € an Fa. IK-T, Regensburg, zu  
vergeben. 

 
 

 Antrag der Gemeinderatsmitglieder Zöller, Berberich und Herbig auf Teilumsetzung des 
Radwegekonzepts 
 
Beschluss mit  18  :  1  Stimmen: 
Der Gemeinderat beschloss, den vorgestellten Antrag der Gemeinderatsmitglieder Zöller,  
Berberich und Herbig an die Straßenverkehrsbehörde weiterzuleiten und auf die Maßnah-
menumsetzung zu bestehen. 

 
 
gez. Jutta Kempf 
- Niederschriftsführerin - 


